Yannick Ayissi vient en aide aux malades


Yannick Ayissi vient en aide aux personnes qui souffrent de la maladie des yeux. Le jeune Maire de Yaoundé 2 a tendu la main aux populations de son arrondissement qui souffrent du mal d’yeux en leur offrant des soins médicaux.
Ce lundi 29 avril 2019, les populations de son arrondissement ont accueilli cette nouvelle comme un baume au cœur. Ils seront pris en charge en ce qui concerne les soins médicaux et les frais y afférents. Pendant des années, ils ont souffert, mais depuis ce matin, la solution est toute trouvée et les actions encourageantes, le Maire va prendre soins d’eux.
Soucieux du bien-être de ses populations, le Maire Yannick Ayissi avait organisé il y a quelques mois déjà, en collaboration avec la Fondation MAGRABI ICO CAMEROUN une campagne de consultation des yeux. Au terme de celui-ci où ont pris part plus de 200 personnes, une dizaine de patients avec des cas graves ont été retenu et le Maire ce jour, a décidé de prendre soins d’eux. Parmi ceux-ci, on a pu remarquer des jeunes, des hommes et des femmes âgées ayant des sérieux problèmes de vu, tous seront pris en charge.
Ce lundi, Tous ont été transporté par de véhicules de MAGRABI, dans le but de recevoir des soins adéquat.
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« Cette campagne a été organisée avec ma structure et le COSA comité de sante de la briqueterie, précisément Monsieur Osseni qui était au four et au moulin. 





